Po3paxyHOK 3aXHMCHHX JAHOK BeHTH/IiBTPU(A3HUX MOCTOBUX BUIIPAMJISIYiB

Ha puc. 1,a mokasaHa exBiBaJIeHTHa cxema
Tpu(azHOro MOCTOBOTO BUIIPSAMIISYA TSI KOMY-
TaI[iiHUX IHTEPBAIIB MEPIIOrO Ta IPYroro pe-
»uMiB podotu. Ha puc. B.1,6 — cxema st po3-
paxyHKy KOMYTaI[IlfHUX IepeHanpyr Ha BEHTHI1
mipu 1; = 0. [Ipu 3amMuKkanH1 BEHTWIS (PO3MHKAH-
Hi kmova K) B MmomeHT t = t, ipu t, — 0 Hanpyra
u.=0, crpym vepes kitou 1=1,. B MomeHT vacy
t, + 0 K104 pO3iMKHEHUH, cTpyM I, 3aMHUKaeThCs
Yyepes JIAaHKY 1HIYKTHUBHOCTI, PE3UCTOpa Ta KOH-
nencaropa. [Iporec 3MiHU CTpyMy B JIaHIIi OIU-
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IIpuR < 2m MepexigHUi mporec Mae
KonuBanbHMK Xxapakrep. Ilpm R.> 2m
nepexiiHuil mporec anepiomguuHuii. Ha mexi
pexumiB podotuR .= 2,/L./C; .

di, = \/25 E -sin(a.+0)-d0 »

Panimie mokasaHo:

ne 6 = ot, Xj = oL;. Tomy npu 6 =y 3a yac Bia-
HOBJICHHS 3alMPAlOYMX BIACTHBOCTEH BEHTHIIS
Ty 3MiHa CIPyMy i, @MILITyla 3BOPOTHOTO
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CTPYMY BEHTHIIS) I, = 6 L sin(aey) T
Haii0inpie 3HaueHHST aMIUTITYId 3BOPOTHO-
ro CTpyMy HAcCTyIla€ Ha MEXi JIpyroro ta Tpe-
THOTO PEXUMIB POOOTH BHIpsAMIIAYa (IIpU O =

30°, y=60°, sin(a+7vy)=1):
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MiHniManbHe 3HauU€HHS BEJIMUYUHU €EMKOCT1 BHU-
3HAYA€EMO 3 YMOBH MOTJIMHAHHS €HEPTii, 110 Ha-
KONUYYy€eThCs B IHAyKTUBHOCTI L, mpu Ry =0:
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Bemnunny Haitbumem1oi podovoi Hampyru Ha
BEHTHJI1 TIPH 3alMpaHHi 1o puc. 1,B:
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3mina Hanpyru Upg MPOTATOM TEPEXiJHOTO
Ipolecy He BPaxoOBYeTbCs (HOro TPHUBAJICTh
3HAYHO MEHIIE nepioay mynbcarii. [Ipu mpomy
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AKTUBHUI omip QUIBTPY Ha MEXI PEKUMIB
poboTu nepexinHoro npouecy R, =3-L,/t.

[Tocriitna yacy R¢C-nanku
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[Ipu Cg = Cpgpin BEIMYMHA HANPYTH HABaHTa-
KEHHsI TIEPEBUILY€E aMIUTITYAy JiHIHHOI HAIpy-
I Jkepena npudausHo Ha 30 %.

KomyrTariifHi mepeHanpyru mpakTUYHO Bif-
cytHi ipu Cy = 3 +4-Cin.



